

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

1 0 ИЮЛ 1957

Уфа

Газета №

## Уфимский театр на гастролях

30 июня новым спектаклем «Униженные и оскорбленные» (инсценировка по известному роману Ф. Достоевского) закончил свой сезон Уфимский русский драматический театр. Всего в прошедшем сезоне было подготовлено и показано зрителям девять новых постановок произведений русских и зарубежных классиков, советских писателей. Положительную оценку дала общественность спектаклям «Чудесный сплав» В. Киршона, «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка и другим.

Событием в театральной жизни республики явилась постановка драмы в стихах современного башкирского драматурга К. Даяна «Утренняя звезда». Как известно, этот спектакль был признан одним из лучших на недавно проходившей «Волжской театральной весне», где принимали участие творческие коллективы Горького, Куйбышева, Саратова, Ульяновска, Сталинграда и других городов.

Всего за этот сезон было дано 316 спектаклей, которые просмотрели более 173 тысяч человек.

Сейчас Уфимский театр выехал на гастроли по нашей республике. Первый спектакль был показан в Стерлитамаке 4 июля. Мы связались по телефону с главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств БАССР С. Крутовым. Вот что он рассказал:

— Свои выступления в Стерлитамаке мы начали пьесой С. Алешина «Одна». Кроме этого, были показаны «Размолвка» Ю. Мячина, «Униженные и оскорбленные» и другие спектакли. Зрители очень тепло принимают уфимских артистов.

Театр намерен показать здесь все свои новые постановки. Будем также давать спектакли в Ишимбае, Салавате, организуем встречи артистов с трудящимися городов, районов. Все это явится нашим творческим отчетом перед зрителями.